Kak Ha Pycu namepanu
ONUNHY?
[Mpe3eHTaumto coctasuna Bep3akosa Karq,

ydeHuua rumHasnm Ne36,
pykoBogutesrnis Muxannosa 3.[.



Lienu:

1. cTopnyeckme ceegeHnsa o MaTeMaTtUdeCcKUX N3MepeHmnsx
2.PacwmnpeHne matemaTtnyeckoro Kpyrosopa y aerteu
3.B3anmocBA3b nctopun n MmatemMaTmkm



3agauu:

1.I'lo3HaBaTenbHasa
2./3yvatoLaga
3.Pa3BuBatoLias



B npoLunom nogn B pasHbIX
cTpaHax NoJfib30Banuchb

PA3HbIMU MEPaMN OJINHbI.

PA

o s7

CGAALEGHE



B OpeBHeN PCI/I n3mepann




Micnonb3yemblie Mepbl Oblnu
HETOYHbLIMU, TaK KaK Yy pasHbIX
nogen n nanbubl, U Warn pasHole.
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1 apwiuvH = 71,12 cwm

T
AP HH




3 =
o &) o
0 = O O
g s D ® O
°c:z 2 2._
3 o . S © g
6bBea $
% 34 g ¥
QF O o X
Oopaop_ll..c
m.6nnanHnnuan
0
m (qp) — af)



Ha Pycu Obin1o ABa BUaa CaXXeHMu:
MaxoBad CaXXeHb N Kocasa Ca)eHb.




MaxoBaga caxeHb -
paccTodHue Mexay KoHUaMu nanbueB
Npu pasaBUHYTLIX pyKax.




Kocas caXeHb -

DACCTOsSIHWE OT KOHLIOB MNarnbLeEB
NOAHATOMN NpaBOU PYKM 40 KOHLa
nanbueB NeBOU HOIN.
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CAXEHDb

1 caxeHb = 2,13 m



BEPLIOK

[1na namepeHnn 4yacto
Mcnonb30Banun BEPXHIOK YacTb
nanbua - BePLLUOK I*

_  »

1 Bepwiok = 4,5 cm




«Cemb ngagen Bo nby» - Tak roBopAT
00 04YeEHb YMHOM YenOBEKE.
KTO XO4eT nmeTb Takomn noo,
NYCTb NOCKOPEWN MNOCMOTPUT
cnegywowunn cnava!




[ TALDb

1 nagb =17,7/8 cwm
[ nagen = 1m 24cwm
1 naab = 4 BepLUKa



Kak gonro wen nyTHUK,
OTMPaBUBLLUNNCSA 3@ CEMb BEPCT
oTBegaTb Kucenb?




BEPCTA

1 BepcTta = 1,0668 Km
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